

新春灯饰流光溢彩耀烟台

“最美灯饰”评选即将启动



年味是什么?

是美味可口的佳肴,是眼前的流光溢彩。

张灯结彩,火树银花,新春灯饰点亮了夜空,流光溢彩照耀出满满的年味儿,也点亮了每个人对幸福生活的向往和祝福。

记者从烟台市城市管理局数字化城市管理服务中心了解到,2023年新春氛围营造工作已经拉开帷幕。市区两级城管部门通过精心设计安装的迎春灯饰,让市民感受生活的丰富多彩,拥抱新年的勃勃生机。

南大街文化中心广场西侧,花红柳绿中是施工人员忙碌的身影。烟台市城市管理局数字化城市管理服务中心于2022年12月8日对2023年烟台市新春氛围营造工作进行公

开招标,由来自四川自贡的非遗彩灯制作公司中标,目前正在进行迎春灯饰的制作。记者从设计图上看到,灯饰融入了胶东民俗和烟台元素,苹果、樱桃、葡萄酒、海豹、海鸟以及八仙传说等都在灯饰上有所体现,令人十分期待。

工作人员介绍,2023年计划在市民休闲广场、文化中心广场、鱼美人广场、火车站南广场以及烟台南站广场举办新春灯展;在观海路、南大街、港城东大街、长安路、长宁路、府后路六条街道进行树冠、路灯杆氛围亮化;同时新春灯光秀将在滨海广场11栋联动楼宇亮相;烟台广场、海韵广场、鱼美人广场及渔人码头五大广场,体育公园、东炮台公园、南山公园和毓璜顶公园四大

公园的节日景观灯光,烟台山到滨海路与银海路交叉路口的滨海海岸线灯光也将点亮烟台市夜空。

与此同时各区迎春灯饰制作也已经启幕,2023年春节亮灯时间为1月14日(腊月二十三)至2023年2月21日(二月二)17:30-22:00,届时市民可以前往观赏。

除了线下看灯,还可以线上投票。烟台市城市管理数字化城市管理服务中心准备一款集烟台市、区赏灯点位于一体的全攻略小程序,市民可以在小程序上“云赏灯”,还可以参与“最美春节灯饰”评选活动,为喜爱的灯饰投票。

此次参与投票的灯饰范围为烟台七区(芝罘区、莱山区、开发区、福山区、牟平区、蓬莱区、高新区)范围内,主次干道、广场、公园、景点、地标性建筑等设置的迎春灯组、景观小品、灯光秀等。投票时间从2023年1月14日开始,截止到2023年2月6日。投票将评选出一等奖6名,二等奖10名,三等奖15名,评选结果将在媒体进行公示。

火树银花不夜天、流光溢彩耀烟台。在春节的倒数计时中,让我们共同期待那美轮美奂的烟台夜景。YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 蔡佩征 摄影报道

趣游冬游 畅享新年

近百项文旅活动点燃“跨年”氛围

本报讯(YMG全媒体记者 张洁 通讯员 旅宣)昨天是元旦假期第一天,烟台瑞雪映阳,空气清新,全市旅游市场安全有序。

文旅惠民活动多

为满足市民和游客的假日文化旅游需求,烟台市文旅系统在严格落实疫情防控措施的基础上,推出“耳目一新,共享展演”“向新出发,惠游山海”“温故知新,博物古韵”“万象更新,阅享烟台”四大系列近百项文旅活动,多角度、全方位满足市民游客需求。

昨天,烟台市图书馆结合第二届冰心读书节,举办了10场丰富多彩的线上阅读推广活动,陪市民朋友乐享书香假日。“烟台文旅”微信公众号推出“一起‘趣’冬游”系列活动,通过粉丝互动和精美礼品放送圈粉无数。罗山国家森林公园策划的“粉色冰瀑”成为罗山旅游的新亮点。“烟台好味道”美食达人推广季,邀请烟台美食及文旅达人,探店烟台美食老字号、鲁菜名店、星级酒店、特色餐馆等,发布高质量探店视频。八路军胶东军区机关旧址纪念馆为市民朋友们带来元旦义务讲解活动,通过讲解,把革命知识和优良传统传播给更多游客。元旦

还开展了“国学讲堂”、皮影戏制作、八段锦以及各种非遗技艺公益培训讲座,让市民通过“烟台文旅云”、山东公共文化云、“烟台市文化馆”微信公众号等平台进行线上学习,云端享文化。

康养休闲领时尚

假期期间,康养、休闲等旅游方式成为了新趋势、新时尚。2022年末的大雪装扮了大地,也使温泉、滑雪等休闲体验游更受市民和游客欢迎,元旦假期温泉、滑雪场等推出了丰富多彩的优惠活动,满足市民游客需求。为了便于错峰游玩,烟台塔山滑雪场、烟台南里必捷滑雪公园、招远架旗山、招远罗山必捷滑雪场、海阳林山滑雪场等纷纷推出滑雪、戏雪等多样化活动项目,备受亲子游游客欢迎。

除了休闲康养游外,在出行中体验文化韵味也成为了不少市民的选择,众多游客慕名来到张裕酒文化博物馆、卡斯特酒庄,赏漫烛影摇红、观张裕百年风云,一日尽览葡萄酒文化,感受微醺烟台。烟台山、莱州市朱旺红砖艺术馆、地雷战纪念馆等红色文化场馆、景区寓教于游,推出红色文化之旅、研学产品,弘扬和传承“红色基因”。

乡村乡韵气息浓

年末岁首,乡村的年味格外浓厚,一系列乡村采摘、乡村研学等乡村游,也深受市民游客欢迎。莱阳谭格庄镇高家村推出了3个无土栽培模式草莓立体大棚、蔬菜大棚等有机果蔬采摘活动;莱州马家庄现代产业园、莱阳市照旺庄镇南闫家庄村御新生态园、程郭镇向日葵亲子农场等各种观赏性热带水果、应季蔬菜、北方果树、花花草草等,供秋冬时节游客游玩采摘;黑尚莓酒庄推出免费游活动,让游客现场体验树莓酒制作工艺和文化;莱阳南张夼碧水田园景区、李家沟村,节日期间村里张灯结彩,迎接各方来客,感受碧水田园好风光,观赏古老的农用器具、保存完好的契约文书,体验推碾、深井提水等民俗农事活动,体验风格不同的民宿和美味可口的农家饭菜。

假期期间,各级文化旅游部门坚持24小时值班制度,加强市场监管和督导检查,昨天全市81家A级景区开放64家,预约接待,科学分流,井然有序,未发生人员聚集情况。全市文化和旅游市场各项工作平稳有序,安全生产秩序良好,没有发生安全责任事故和投诉事件。

王艺:“绽放”在港湾中的警花



实地探查。重点检查了安检通道、视频监控联网运行、消防设施器材配备、实名登记查验制度落实等情况。看似简单的工作,却走出了8000步。王艺经常和身边的朋友开玩笑,自己根本不需要节食减肥,多去检查几次九小场所就行。

平凡中的温暖

王艺属于出生于1995年至2000年之间的青年人。这个时代的她对于工作有着独特的感受。

有一天早上7点,王艺和同事一起去码头核录信息。冬天很冷,码头风很大,民辅警们已经在那站了几个小时,核录每一个上船旅客的身份证件。

“他们有去大连上学的学生,也有很多在这条线路上做运输的大货车司机,”王艺说,“我当时就在想,我们都是为了生活努力奔波的普通人。”

“警察同志,我的身份证丢了。”不少旅客在上船之前会发现身份证丢失或者忘在某处,回头寻找是很困难的。这个时候通常会来求助值班民警,王艺在客运站执勤的时候经常遇到这种情况。王艺随后带着求助群众到警务室补办临时证件。

“我在学校的时候以为工作主要是办案,而且是那些轰轰烈烈的大案。”王艺告诉记者,“参加工作后才慢慢发现,公安的日常工作要贴老百姓的需求。”一些群众的求助虽然看似不起眼,但是却影响着他们的生活。比起侦破案件,老百姓可能更需要的是一杯热水、一句温暖的回应、一个简单的搀扶……在丢失身份证之后,可以就近找到补办的警务室;在拿不动行李的时候,有一个藏蓝色的身影会立刻上前接过沉重的负担。

王艺一边吃着已经冷掉的水饺,一边囫囵地说道:“在元旦假期坚守岗位,为每一位旅客保驾护航,就是我们公安民警最完美的开年模式。”

YMG全媒体记者 吕金淮
通讯员 港航宣 摄影报道

爱心妈妈为老党员捐赠爱心报

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳)“我们社区的变化离不开社区党员的带头作用,我今年还要向他们献一份爱心。”昨日,爱心妈妈苏继娜自掏腰包,为芝罘区楚恒社区的11位老党员订阅了2023年爱心晚报,为本年度爱心晚报捐赠活动画上了圆满的句号。从今天开始,爱心晚报将发送到社区老党员、特殊家庭等群体手中。

楚恒社区书记陈霞告诉记者,去年,爱心妈妈苏继娜就用自己辛苦积攒的钱为社区老党员们订阅了爱心晚报,今年她继续为老党员

献爱心,表达社区群众对老党员的敬意,也是苏妈妈爱心奉献的再一次体现。在2021年7月,63岁的苏继娜自费购买了近2万元的爱心物资支援河南抗灾。

在日常生活中,苏继娜也是处处热心肠,为社区办消夏晚会、捐赠书籍,每年她还参与《烟台晚报》“温暖烟台”大型公益活动,为困难家庭送来米面油鸡蛋等生活用品,并参与捐赠爱心晚报活动。苏继娜表示,这些年来,她的爱心脚步不停歇,也希望能够影响和带动身边更多的爱心人士关注弱势群体,加入公益队伍。